



11. výzva Agentury ochrany přírody a krajiny ČR

k podávání žádostí o poskytnutí dotace v rámci

Operačního programu Životní prostředí 2021–2027

(Zjednodušené metody vykazování v Projektovém schématu)

podporovaných z Fondu soudržnosti

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky (dále jen AOPK ČR) vyhlašuje 11. výzvu pro podávání žádostí o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu Životní prostředí (dále jen OPŽP) 2021–2027.

Žádosti o podporu v rámci **specifického cíle 1.3** (dále jen SC) je možné v Jednotném dotačním portálu (dále jen JDP) registrovat

od 5. listopadu 2024 (00:00) do 30. dubna 2025 (23:59).

Termín pro podání (doručení) žádosti na AOPK ČR je

od 5. listopadu 2024 (9:00) do 9. května 2025 (15:00).

Žádost bude elektronicky registrována prostřednictvím JDP a následně doručena na AOPK ČR od prvního dne lhůty stanovené pro registraci a podání žádostí. Žádost je považována za podanou **dnem doručení** podepsané tiskové verze žádosti včetně všech v JDP nedoložených příloh definovaných v Příručce AOPK ČR v OPŽP 2021–2027, zjednodušené metody vykazování v Projektovém schématu (dále jen „Příručka AOPK ČR“) na AOPK ČR a to elektronicky (datovou schránkou, emailem s kvalifikovaným elektronickým podpisem), nebo fyzicky (osobně nebo poštou). Pro podání žádosti je rozhodující datum a čas doručení.

Výzva se vztahuje na individuální projekty

Celkové výdaje projektu nepřesahují 200 000 EUR (včetně DPH)¹

Minimální výše způsobilých realizačních výdajů činí 100 000 Kč (bez DPH).

Výzva je průběžná (nesoutěžní).

Alokace (maximální celková dotace z prostředků EU) na schválené projekty je **vyhlášena ve výši 100 mil. Kč.**

Žádosti o podporu musí být v souladu
s **Příručkou AOPK ČR včetně jejich příloh a textem výzvy pro podávání žádostí.**

Podmínky pro podávání žádostí včetně popisu povinných příloh jsou uvedeny v **Příručce AOPK ČR².**

¹ Rozhodující je kurz eura v měsíci registrace žádosti o dotaci i v měsíci podpisu Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Vzhledem k fluktuaci kurzu eura doporučujeme nepodávat žádost na horní hranici limitu.



Další informace a podmínky platné v rámci 11. výzvy:

Popis podporovaných opatření, aktivit, podaktivit:

Specifický cíl 1.3 – Podpora přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům

Téma: Klima - příroda

V rámci specifického cíle bude možno podporovat:

Opatření 1.3.2: Zpracování studií a plánů (studie systému sídelní zeleně, územní studie krajiny, plán územního systému ekologické stability)

Nelze opětovně financovat projekty, které již byly podpořeny v rámci OPŽP 2014-2020 a žadatel se zavázal v době udržitelnosti k plnění cílů podpory.

- Aktivita 1.3.2.1 Zpracování studií a plánů
- Podaktivita 1.3.2.1.1.095_06 Zpracování studie systému sídelní zeleně, ZMV 06 Studie a plány
- Podaktivita 1.3.2.1.2.095_06 Zpracování územní studie krajiny, ZMV 06 Studie a plány
- Podaktivita 1.3.2.1.3.095_06 Zpracování plánu ÚSES, ZMV 06 Studie a plány

Oprávnění žadatelé:

- Obce (pouze podaktivita 1.3.2.1.1.095_06)
- Obce s rozšířenou působností
- Újezdní úřady (pouze podaktivita 1.3.2.1.3.095_06)
- Městské části hl. města Prahy (pouze podaktivita 1.3.2.1.1.095_06)

Hlavní cílové skupiny:

Obce s rozšířenou působností zabývající se územním rozvojem.

Cílová území:

Území celé České republiky.

Informace o způsobilosti výdajů:

Detailní informace o věcné a časové způsobilosti výdajů jsou uvedeny v platné verzi Příručky AOPK ČR.

Nejzazší datum pro ukončení fyzické a finanční realizace operace je 31. 12. 2029.



Hodnocení projektů:

Žádost o dotaci je posouzena dle kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti uvedených v Příručce AOPK ČR. Před vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace je v relevantních případech ověřena veřejná podpora a je vyhodnoceno, zda žadatel neodpovídá definici podniku v obtížích.

Doplnění podkladů:

V případě, že žádost o dotaci trpí vadami, bude žadatel vyzván k opravě či doplnění. Lhůta pro opravu či doplnění požadovaných informací je 5 pracovních dní od doručení výzvy k nápravě.

Poskytovatel dotace si vyhrazuje právo vyzvat žadatele k doložení dalších podkladů nebo údajů nezbytných pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Určení výše podpory:

Maximálně 95 % celkových způsobilých výdajů dle podaktivity. Výše podpory i míra spolufinancování pro jednotlivé podaktivity je uvedena v Příručce AOPK ČR.

Kombinované projekty:

Jednotlivé podaktivity je možné kombinovat. Práce na jednotlivých podaktivitách nemusí být dokončeny najednou, proto příjemce podává Zprávu o realizaci a Žádost o platbu za každou dokončenou podaktivitu samostatně.

Povinné indikátory:

Společné evropské indikátory:

RCO 27 Vnitrostátní a dílčí vnitrostátní strategie zaměřené na přizpůsobování se změnám klimatu (strategie)

Veškeré indikátory platné pro konkrétní aktivity jsou v Příručce AOPK ČR, kapitole D. V JDP se zpřístupní pouze indikátory navázané na konkrétní vybranou aktivitu. Žadatel je povinen vyplnit veškeré relevantní indikátory odpovídajícími údaji.

Podmínky pro změnu výzvy:

Výzva může být ve všech částech upravována poskytovatelem dotace. Případné změny výzvy se budou vždy týkat až žádostí, které byly registrovány po datu změny.

Pro konzultace se žadatel může obracet na příslušná regionální pracoviště AOPK ČR.

Kontakty jsou k dispozici na internetových stránkách dotace.nature.cz.

Své dotazy můžete také posílat na aopk-dotazy-opzp21@nature.cz.

Všechny závazné dokumenty včetně textu výzvy jsou k dispozici na internetových stránkách AOPK ČR dotace.nature.cz pod Evropskými dotačními programy, OPŽP, OPŽP – ZMV v Projektovém schématu v sekci „Dokumenty“.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Agentura ochrany přírody a krajiny ČR

Kaplanova 1931/1

148 00 Praha 11 - Chodov

ID DS: dkkdkdj

www.nature.cz

dotace.nature.cz

AOPK-Dotazy-OPZP21@nature.cz